

Ce poate oferi Esperanto?

Pentru a ne putea relaționa cu persoane din țări străine, este de ajutor o limbă în comun. Cei care folosesc Esperanto au un contact mai apropiat cu celelalte persoane, fără să țină cont de limba fiecăruia de naștere.

Printre cărțile traduse în Esperanto figurează mari opere clasice și "perle literare" scrise în limbi mai puțin cunoscute de care altfel nu s-ar fi auzit.

Mai multe studii au dovedit valoarea limbii Esperanto în învățarea altor limbi străine: pe scurt, studierea limbii Esperanto timp de un an și apoi (de exemplu) studierea francezei timp de trei ani duce la o mai bună cunoaștere a francezei decât studierea doar a limbii franceză timp de patru ani.

O limbă fără excepții?

Gramatica limbii esperanto nu are aproape nici o excepție și nici verbe neregulate. Ordinea cuvintelor în propoziție este liberă (și permite vorbitorilor de limbi structurate în mod diferit să se exprime la fel de bine). Fiecare literă este întotdeauna pronunțată la fel, și nu există litere fără sunet. Rădăcinile cuvintelor sunt ușor de recunoscut și memorat.

Îți trebuie doar câteva luni ca să înveți bine limba Esperanto.



Cu Serviciul Pașaport - o rețea internațională de gazde, operativă de aproape 50 de ani - puteți fi găzduiți de către localnicii esperantiști din întreaga lume (în peste 90 de țări) în mod total gratuit, pentru a cunoaște cultura și obiceiurile locale, creând în același timp legături cu comunitatea. De multe ori veți chiar descoperi că aveți prieteni în comun cu gazda, și comunicarea va fi ușoară și egală.

În fiecare zi a anului, undeva în lumea întreagă, are loc câte un eveniment de Esperanto. În aceste întâlniri puteți găsi orice doriți, de la lecturi pe teme de interes până la lecții de masaj.

Prin Esperanto veți deveni parte a unei comunități activă la nivel mondial, cu o cultură ce cuprinde întreaga lume.

TEJO?

(Organizația Mondială a Tineretului Esperantist)

TEJO este Organizația Mondială a Tineretului Esperantist. Aceasta reunește și pune în contact tinerii vorbitori de esperanto din toate colțurile lumii.

TEJO organizează multe evenimente diferite, în care tinerii își fac noi prieteni, se distrează și experimentă cultura unică a limbii Esperanto. TEJO sensibilizează pe teme în domeniul drepturilor omului, comunicație interculturală și toleranță. Tinerii vorbitori de Esperanto sunt o comunitate plină de idei și energie, uniți la nivel local și internațional într-o organizație guvernată de ei înșiși.

www.tejo.org

Există melodii, filme, poezii, romane, reviste, opere de teatru, spectacole de cabaret, cântece rock, pop și rap în Esperanto. Grupuri muzicale din mai multe țări folosesc cu plăcere limba Esperanto în cântecele lor. Se pot spune chiar și prostii!

Esperanto este vorbit și în familii, sunt copii care vorbesc această limbă chiar de la naștere.



international, neutru, democratic, ușor de învățat.

Esperanto este o limbă vorbită în peste 120 de țări din întreaga lume. Persoanele care o învață, în general, sunt tineri cu mintea deschisă față de alte culturi, curioși să cunoască limbi străine, iubitori de călătorii și interesați să aibă contacte oriunde în lume.

Nu este legată de nici o națiune, grup etnic sau popor în mod special. Limba esperanto aparține tuturor oamenilor care o învață. Acesta este un mare avantaj pentru o limbă care are ca funcția sa principală aceea de a fi o punte între toate popoarele.

Datorită structurii regulate a limbii esperanto, aceasta este mult mai ușor de a fi învățată în comparație cu alte limbi străine. Toți cei care învață Esperanto au multe șanse de a ajunge la un nivel aproape nativ și apoi a comunica cu alte persoane, indiferent de mediul lingvistic de proveniență.

Lev Tolstoj: "Acum sașe ani am primit o carte de gramatică și un mic dicționar de Esperanto; După nu mai mult de două ore de învățat, puteam să citesc fără probleme, și chiar poate să și scriu.". Chiar dacă nu sunteți Tolstoj, non o să aveți nevoie de mai mult timp.

Xiao Peilang, Cina: după mine, chinezii învață mult mai ușor limba Esperanto decât limbile europene. Chinezii care știu deja această limbă au un mare avantaj față de ceilalți pe cât privește învățarea limbilor europene.

Rumana Esperantista
Junulara Asocio (RumEJA)

ESPERANTO?